نشاط (1) في مادة الرياضيات للصف الثاني الإبتدائي
السؤال الأول: أجد ناتج الجمع  
(1)        7                                                      2
         +                                                      +  
             2                                                     7                                                                          ________                                                 __________
(2)     3                                                         9
      +                                                       + 
          9                                                         3  
_________                                               __________
(3) 5 + 1 =-------                                       1+ 5 = ------
(4) 5+ 3 =--------                                       3+5=-------    
السؤال الثاني: أجمع على خط الأعداد
(1) 7+ 9 =                       
(2) 5+5 =                        
(3) 3+8=                        
(4) 12+4=                      
(5) 10+2=                      

(6) 7+6=                        
السؤال الثالث: اجد ناتج ما يأتي:
  4+ 4 = 
5+5 =                     
8+ 3 =   
8+ 8 =
3+ 9 =
عندما نجمع على خط الأعداد نبدأ بالعدد الكبير ثنم نعد تصاعديا
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